



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks. 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

ZTM.FZ.2610.668.2018.DMA

Warszawa, dnia 26 września 2018 r.

Sz. Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 93/2018 na zaprojektowanie i wykonanie inwestycji pn. Budowa parkingu strategicznego „Parkuj i Jedź” (Park&Ride) „Żerań PKP”

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie, działając na podstawie rozdziału III pkt 4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej w skrócie: „SIWZ”), udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie jaką usługę ma wykazać Wykonawca, zgodnie z zapisami SIWZ Rodział VIII pkt. 1 ppkt 2) c? Czy jest to projekt i wykonanie Systemu Pobierania Opłat z instalacją teletechniczną i elektryczną?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ, rozdział VIII pkt 1 ppkt 2)c) należy wykazać się należytą realizacją "kompletnego wyposażenia obsługującego parking" w ramach którego zostały wykonane co najmniej:

- wielobranżowa dokumentacja projektowa (w zakresie wykonania kompletnego wyposażenia obsługującego parking)
- montaż urządzeń, sieci i okablowania (w zakresie jak wyżej)
- wykonanie lub dostosowanie oprogramowania dla urządzeń i komputerów (w zakresie jak wyżej)
- wykonanie niezbędnych testów sprawdzających działanie kompletnego wyposażenia obsługującego parking.

Przedstawione w ramach oferty zadanie poza wyżej wymienionymi warunkami musi również być zrealizowane w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie oraz wartość kontraktowa zadania musi być nie mniejsza niż 300 000 zł brutto.

Jeśli wykażą Państwo, że przytoczone w zapytaniu zadanie spełnia powyższe warunki to będzie mogło być potraktowane jako wypełnienie zapisów SIWZ, rozdział VIII pkt 1 ppkt 2)c).

Pytanie nr 2

Czy wykonawca ponosi opłaty administracyjne z tytułu wycinki drzew?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami punktu 9.8 Programu Funkcjonalno-Użytkowego, w trzecim zdaniu podana jest informacja, iż wszelkie opłaty związane z usunięciem drzew i krzewów ponosi Wykonawca.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Zarządu Transportu Miejskiego
Wiesław Witek
Wiesław Witek

